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Superficie da cedere ai sensi dell'Accordo n° 37, mq 502

NORD
SCALA 1:200

Tot. Superficie territoriale 4052.59 mq
Volume realizzabile i.t. 0.90mc/mq | 3647.33 mc
Calcolo abitanti teorici 150mc/ab. | 25 abitanti
Calcolo Standard primari, 13mg/ab., 325 mq
Sup. minima parcheggio 8mg/ab. 200 mq
Sup. minima verde pubblico 8mg/ab. 125 mq
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MODIFICA AMBITO D'INTERVENTO Sagoma Calcolo Superficie
9.70
P \\\HHH,.%@X@ 1 (78.04 x 29.07)/2= 1134.31 mq
o - e /./WJ/
e e NS 2 |(78.04 x 18.19)/2= 709.77 mq
r I ././/cVQ . _
“.TW\ ///.w./m, _HO—.BC_Q. Bm_nm_.:m_”_njm 3 (53.35 x 51.70)/2= 1379.10 mq
| utilizzate: 4 |(53.35x21.04)2= 561.24 mq
W Arturo Rosi COMUNE DI ZUGLIANO _M ; .“ 5 |(37.84 x5.14)/2= 97.25 mq
<s_u_<__M_”H_mm_umwwmwwnwwmﬂ“mzo2; RICHIEDENTI: S5 AN AN Q_O<>ZZ_. PASIN Q_Cmm_u_um. __ W ./M/m.v@ 6 (30.04 x 4.00)/2= 56.78 mq
A SPEROTTO ANTONELLA E PASIN ROSA B YN 7 1(8.90x0.22)/2= 0.74 mq
\/ T £-{-—————____ 46.00 W\ . . - .
< Andrea Vivian PROGETTO: .I.I.l.I.MHHHH.H.H.H.H.\h.\h.\l\.\h.\lw.\lmmlmmlwmlu.\l\.\I\.H\.H.\I..\I\.\I\N.mMmmWHH.R.\.v = 8 15.46 x 0.27)/2= 2.09m
LOTTIZZAZIONE CALCARA _ o | (1546 0.27) o9ma
Emal e b mailcom Calcolo Perimetro ambito d'intervento da P.|.: 9 (30.36 x 3.93)/2= 59.66 mq
VOLAN TAY TAY COCALZZAZIONE. 36.15+63.70+9.70+8.60+4.85+30.75+23.70+6.95+24.50+38.95+56.00=303.85 ml
W m _SEZIoN DI PROGETTO Via CALCARA Calcolo 10% di 303.85 ml = + 30.39m 10 |(6.85x0.68)/2= 2.33 mq
3T cnwcou vromsne | B STEASEERE, |5 [ oo L 11 |(27.87 x 4.05)/2= 56.44 mq
PLANIVOLUMETRICO SOTTOSERVIZI. e PROGETTO U Bl B = T T I8
mv. _z%_ﬂzw,_%”ﬂu_m,rw.wxnmmwwr__um 9 PEierics ol Siion DATA: INT. MARZO 2016 o —am — \\\\\\\\\\\\\\\k o /N/,W/ R 12 _“._ommxamwum‘_hv+m\_A.XOAOU_\NH 1.89 mq
. . S % Q,w _
T 1000 || TR CALCOLI URBANISTICI e = 13 |(8.32x0.76)/2= 3.16mq
—— — 7 N&S 14 |[5.94x(7.45-6.97)+6.97x1.13)/2= 5.36 mq
,o /4 -15 |(14.45x 1.72)/2= -12.43 mq
& . S=[r x (s-b) + b x h}]/2 16 |[11.08x(8.07-7.90)+7.90x0.73)2= - 3.83 mq
” /Lo -17  |[22.15%(6.98-6.95)+6.95x0.27)/2=| - 1.27 mq
S S . P 2450, %w Tot. Superficie territoriale 4052.59 mq
S e T T e, S
Calcolo Perimetro ambito d'intervento: Volume realizzabile i.t. 0.90mc/mq | 3647.33 mq

39.90+63.70+9.70+8.35+6.15+3.60+7.65+17.50+23.70+6.95+24.50+84.30= 296.00 ml

VERIFICATO !




